

惊魂50秒

熊熊大火中,过路司机救出三条命

危急时刻做出的选择最能打动人心。

6月26日上午10时55分,一辆面包车在G85银昆高速重庆市永川段突然撞向护栏侧翻,随即爆燃起火,车内3人被困,情况十分危急。过路司机罗艺看到后紧急停车返回,上演了硬核救人一幕:用脚踹车窗玻璃,生生砸开玻璃,救出了三人,整个救人过程仅用了50秒不到。



面包车侧翻起火 他踹开车窗救人

据了解,当天,高先生驾驶面包车从双石接上其舅舅、侄女后由双石互通驶入银昆高速。行驶至事故发生路段时,听到底盘有异响,然后车辆就突然失控撞向路边防护栏后侧翻至行车道内,车辆侧翻后随即起火燃烧。

紧急时刻,在过路司机

罗艺的帮助下,被困在车内的高先生打破面包车的前挡风玻璃,车上三人从前挡风玻璃处逃出。所幸除驾驶员高先生被玻璃轻微划伤外,其余乘车人员均未受伤。

监控视频记录下事发瞬间的画面:面包车燃起了熊熊烈火,车内人员试图打开

侧翻后的“上方”车门而不得。罗师傅跑步而至,迅速用力踹车挡风玻璃,几脚下去,车玻璃终于松动,三人依次钻出……

获救后,面包车驾驶员高先生说,这位过路的司机还帮自己报了警,“非常感谢他,请允许我向他鞠一躬!”

从救人到救出人 用了不到50秒

“救人的人太猛了!太给力了!”“感谢他,救了三条命!”重庆市交通运输综合行政执法总队高速公路第五支队五大队执法人员介绍,事故发生在G85银昆高速下行方向1272km+800m处,在G85银昆高速永川段。

执法人员告诉笔者,他们通过电子监控可以看到,司机从救人到救出人,仅仅用了不到50秒的时间。如果再晚30秒,浓烟灌入,那三个人就危险了。”执法人员表示,救人司机罗师傅的出现,及时化解了危机,时机抓得也好。

执法人员告诉笔者,他

们到达现场后,发现车辆已经起火,而且火势很大,便立即疏散现场无关车辆及人员,并对来车方向实施封闭管制,然后与路巡队员利用灭火器先对火势进行控制,消防队员到达后才彻底将明火扑灭。

快速跑向面包车 心中只想着救人

“都是在路上跑的,谁都会遇到点情况,总要相互帮衬着点,万一被困在里面的人是我,我也希望有人帮我一把。”谈及做这件事的初衷,罗艺坦言,自己一直就是这种观念,所以在那时候就毫不犹豫地出手了。

监控视频显示,当时,车辆已燃起了熊熊大火。罗艺看在眼里,并没有慌乱。“当时,就只有一个念头,能帮忙

多踹一脚,就多踹一脚。”罗艺说,可能面包车在侧翻的时候造成了玻璃松动,所以才能踹得动。

监控显示当时他在外面踹了4脚,但罗艺自己已经记不清楚了,以为“踹了两脚”。被困的驾驶员也在里面踹,用了不到50秒,3人顺利从车内钻出。

罗艺的驾照是2003年拿的,他说,老司机了,这种

出手救人的觉悟是有的。

罗艺说,这种事自己有一定经验,觉得冒烟很可能引发燃烧,随后在前方停车,快步奔向侧翻的面包车。他形容,自己停车的位置距离面包车很近,“可能只有5到10米,几秒钟就跑过去了。”

也许,就是这种“救人心切”的心态,让他看到白烟与火苗时,有了勇气。

获奖
没有从天而降的英雄
只有挺身而出的凡人

罗艺“四连踹”救出3人的事迹,获得阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。6月29日下午,阿里巴巴天天正能量为罗先生颁发了天天正能量特别奖。

颁奖词写道:“生死50秒,救命四连踹,他改写了三个人的命运,也拯救了两个家庭。”

网友点赞

惊魂50秒,让网友们替面包车里的人捏了一把汗,而过路司机罗艺的举动更是让网友十分敬佩:

总有那么一个瞬间让你觉得这个世界是那么温暖。

这得有多大的勇气,谁也不知道啥时候会爆炸啊。

这种时候冲上去的都

英雄!也不晓得为啥子,看着视频竟然泪目了。

生活处处都是感动,常怀感恩的心。

好人,英雄!也允许我们给您鞠一躬!

危难时刻,挺身而出,向平凡的英雄致敬!

真汉子!都着火了还要去救人。

据燕赵都市报